KoHTponbHasa pabota N2 6
«JInHeHaa GYHKUUA U eé rpaPpuk»
BapuaHT 2

1. IlocTpouTts rpad@uk QyHKIIUH
1
=—-x—-4
41 3
C moMombi0 MOCTPOEHHOro rpaduKa HaAWTH:
1) sHauyeHuMe X, OpU KOTOPOM 3HaueHHe (YHKIHH paB-
HO —3
2) 3HaueHUe (PYHKIUHW IPH X, PABHOM 3
3) ABa 3HAYeHUA X, IIPH KOTOPBIX (YHKIUA HNPUHHUMAET
OTpUIATEIbHEIE 3HAYCHHS.
2. He cTtposa rpaduk pyHKIHH
y=-0,3x+ 2
BBIACHUTD, NPUHAJIEKHUT JH rpadUKy KasKJasd H3 TOUEK
M(3; ]-a]-)’ K(_5; 395)
3. Haiitu R, ecaiu u3BeCTHO, YTO rpapuk GpyHKINHU
y=kx+ 11
INPOXOAHUT Yepe3 TOUKY M (—3; —4)
4. 3azats ¢GopMyJioil JMHEHHYIO QYHKIUIO, rpapuK KOTOPOH

IIPOXOAUT 4Yeped TOUYKY A (4; 9) u mapanneseH

rpad@uKky pyHKIIUU 3
e = —2—x -7

Omeembel:

1) 1)3 2)-3 3)-3wub.
2) o6e TOuKM NpuHagNexKar rpadpuky.
3) 5.
4) y=1,5x + 3.



